

Богатая и знаменитая

Камерон Диас принадлежит к той редкой категории счастливиц, которых любят все и у которых за спиной никто не шипит и не злобствует.

По свидетельству друзей, знакомых, журналистов, которым довелось с ней общаться, и главное — ее бойфрендов, Камерон очаровательна в общении, открыта, оптимистична, непосредственна. Сплошные достоинства! А чего стоит ее знаменитая улыбка — буквально во все тридцать два зуба, очень располагающая и искренняя.

В самом деле характер у Камерон Диас счастливый: она не склонна к унынию, работоспособна и очень решительна. При том, что природа наделила ее внешностью фотомодели, в ее облике есть что-то от дворового сорванца. Сорванцом она и была в детстве. Слушала хэви-метал, ходила в драных джинсах, дралась с мальчишками. Была самой худенькой девочкой в классе, за что одноклассники награждали ее прозвищами типа Кости, Скелет, Твигги. В шестнадцать лет Камерон решила стать моделью, так как считала, что просто создана для этого: высокий рост (175 сантиметров), знаменитая худоба (тогда она весила всего 43 килограмма) — просто вешалка для платьев! От родителей, отца-кубинца и матери, в жилах которой текла англо-немецко-индейская кровь, Камерон досталась довольно-таки незаурядная внешность: милое широкоскулое лицо, большой чувственный рот, голубые глаза и белокурые волосы. Девушку сразу заметили, и вскоре она стала получать по две тысячи баксов в день, работая на агентство «Элит». Она была так занята, работая моделью, что единственное, что ей удалось закончить, — это средняя школа. В семнадцать она познакомилась с видеопродюсером Карлосом де ла Торре, с которым прожила пять лет. Эта связь ввела Камерон в мир шоу-бизнеса. Результатом стала первая роль Диас в кино, сразу сделавшая ее знаменитой, — она сыграла подружку Джима Кэрри в «Маске». Камерон оказалась актрисой очень разборчивой. Вместо того, чтобы эксплуатировать удачно найденный образ и стричь с него купоны, снялась в нескольких малобюджетных лентах, но с первоклассными режиссерами и партнерами — Киану Ривзом в «Чувствуя Миннесоту» и Эваном Макгрегором в «Менее обычной жизни». Это позволило ей обрести статус молодой интеллектуалки. И сейчас у нее на счету помимо коммерческих хитов «Свадьба моего лучшего друга» и «Все без ума от Мэри» роли в таких необычных фильмах, как «Страх и ненависть в Лас-Вегасе» и «Быть Джоном Малковичем».



Ее непосредственность и решительность проявляются не только в кино, но и в частной жизни. Она плюет на диеты, обожает картофель фри и жирных цыплят, текилу предпочитает минералке, а за рулем не уступит заправскому гонщику. Она все так же худа, хотя спортом не занимается, утверждает, что лучший тренинг для нее — секс. Расставшись со своей второй любовью, актером Мэттом Диллоном, Диас заявила, что выходит на охотничью тропу. Добыча не замедлила попасться — молодой актер Джаред Лето, неплохо заявивший о себе эпизодической ролью в масштабной военной драме «Тонкая красная линия». Пара всюду раструбила о своих неземных чувствах, что не помешало Диас завести мимолетный и бурный роман с режиссером Оливером Стоуном. *7 авг. 19341. - с 65.*

Сейчас Камерон Диас снимается в фильме «Незаванный проект Нэнси Пиментал». За эту роль она получит пятнадцать миллионов долларов, а значит, с полным правом войдет в круг избранных, самых высокооплачиваемых звезд Голливуда.